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1. feladat (10 pont)

A megfelel6 definicié alkalmazasaval bizonyitsa be, hogy

n? — 8n 1

D o3 =3 N(z) =7
Megoldas:
|a, — Al = ”2—78”_1‘ :‘—167%—3‘: 16n+3 16n+3n _
2?43 2 4n? + 6 4n? +6 An?
e R e[

2. feladat (18 pont)

Keresse meg az alabbi sorozatok hatarértékét!

22n—l—3 _I_ 5
= - b, =
23n—1 _I_ 3n

./8n? —n+3 /8% —n +3
n:ﬁ/bn: dn:nbn:n
C n2_|_9 n2_|_9

Gy

Megoldas:

seras S5 040

n = = e — =0
BT SN L R

, _8—%+n%_>8—0—|—0
T+ 140




¢, = /b, > V8=2
d, = /b, és b, — 8 miatt INg:
Vi <dy< V9, han>Ny, — d,—1

N3 N3
1 1
Vagy:
2 _ 2 2 _ 2 2
ST :§/8n n —|—0§§/8n n—|—3§§/8n +0+3n2
10 n? 4 9n? n?4+9 n?
! N3
1 1
= d, =1

3. feladat (14 pont)
Keresse meg az alabbi sorozatok hatarértékét!

(3T s (3" (3"
T\ 3Bn2 =2 T\ 32 =2 T\ 32 =2

Megoldas:

b= (a,)) = by A>=¢

cn = (a,)" > 8" [ han> Ny (a, — €’ miatt) = ¢, = o0

!

o0

4. feladat (15 pont)
ay = 10;  anp1 = 2a, + 8 n=1,2,... (an,) = (10,5.29,4.31,...)

Mutassa meg, hogy a szamsorozat konvergens, és adja meg a hatarértékét!

Megoldas:

Sejtés: a, \,
Bizonyitas: teljes indukciéval



1. ay > as > as
2. Tth. a,—1 > ay

3. Igaz-e: a, > a1 7
2. miatt: 20,1 > 2a,
20,1 +8 > 2a,+8>0

Uy, = /20,1 +8 > 2a, +8 = ap41

Tehdt (a,) \y és (a,) alulrdl korldtos (a, >0) —

A hatarérték kielégiti a rekurziv formulat:
A=V2A+8 = A*-24-8=0

Tehat A = 4.

5. feladat (10 pont)
A megfelel6 definiciéval bizonyitsa be, hogy

4y — 3
lim < =

=2
z——co 2T + D

Megoldas:

dr — 3 B 13
20 +5 22 4 5

13
|22 + 5| > —
£

13
—(21‘ + 5) > ?

<

(@) konvergens.

— Al;? == —2,4

e



6. feladat (20 pont)
A jobb és bal oldali hatarértékek meghatarozasaval allapitsa meg az alabbi fiiggvények

szakadasainak jellegét!

22 —x—6
a) f(z) = —5—=
2\ x? +4x + 4
1— 4
ﬂ, ha z <0
T
b x) =
) 9() sin2(x — 1)
———— haz>0
x?—1
Megoldas:
1 =242
Dy =R\ {0, 2 - —3
O Dy =RVO-2) f)= 5 ey
1 2)(x —3
ii_r}r(l) ) (z +|:1; )_IE:E2| ) = —00 x = 0 masodfaji (Iényeges) szakadas
1
o 3
. z+2 z—3 5 . zc+2 x—3 5
lim = — lim = ——
r-2-0 —(z+2) a2 4 ro—240 x4 2 z?
| 4 ) |
~1 -4 1 =3
x = —2 véges ugras (elséfaju szakadas)
b) Dy =R\ {1}
_ . osin2(xz—1) 2 , y e .
lim g(z) = lim =1 x = 1 megszlintetheto (elséfaji) szakadas
r—1 r—1 2(1’ — 1) T+ 1
in2(x—1 in(—2
lim g(x) = lim o 2(:1; ) = sin(~2) = sin 2
r—0+ r—0+ x? —1 —1
. . 1 — cosdx . 2sin?2z . sin 22\ 2 5
A gle) = lip =5 = lip —5— = li; 2 ( 2 ) r=s

x = 0-ban véges ugras van (els6faji szakadas)



7. feladat (13 pont)

A differencialhanyados definicigjaval hatarozza meg az
flz)=+v2zx—4
fiiggvény derivaltjat « > 2-re!

Megoldas:

V2(z + k) — —\/2:1;7—\/ 442z -4

b0 \/2(:1;+h)—4—|—\/2:1;—4

— im 20 +h)—4— Q2 —4)
=0 h(y/ 20w+ h) — 4+ 2z —4)

2 1
= hm

h=0h /2 +h)— 4+ 20 —4 2\/2:1;—4 V2zr —4

Pétfeladat (csak az elégségeshez):

8. feladat (10 pont)

n? 4 sin (n%)nz

2 +3n4+7

Adja meg a szamsorozat torlédési pontjait! lima, =? lima, =?

Megoldas:



